
1 

 

Zákeřnost země Agartha aneb záhady Antarktidy 

Země ještě skrývá mnoho záhad. Ale obzvlášť mnoho jich ukrývá ledový 
kontinent Antarktida. 

Díky moderním technologiím se tam v poslední době stále častěji objevují 
podivné objekty. Mnohé však zůstává skryto nebo utajeno, a to až do té 
míry, že někteří, věřící v teorii ploché Země, považují Antarktidu za 
ledovou stěnu na okraji světa, kterou pak samozřejmě není možné, a tudíž 
ani nutné zkoumat... Inu, někteří mají rádi nevědomost... 

Někteří však naopak. Tak němečtí nacisté naopak toužili vyřešit všechny 
záhady ledového kontinentu, ale tyto záhady ještě zvětšili pro zbytek světa 
tím, že utajili své výpravy a projekty o Novém Švábsku. 

A nyní se tato činnost stala jednou z fascinujících záhad. Co se tedy skrývá 
pod ledem Antarktidy - ruiny dávné civilizace, mimozemská základna nebo 
brána do nitra Země, o které se tolik mluvilo v nacistickém Německu? 

Odpovědi na tyto otázky přišly prostřednictvím vědomého snění, takže si 
nenárokují, že jsou vědecké. A věřit těmto informacím, nebo ne, je věcí 
každého. 

Tak tedy... 

Jasné slunce a bílý sníh. Oslnivá bělost vyzařuje modrý nádech. Černé skály v 
bílém sněhu stojí kdesi na obzoru. Chlad svázal tyto kraje, vládne tu ticho... 

Mráz je tak silný, že se obzor chvěje... A v tomto oparu se náhle v dálce objeví 
přízračné město. Nad zemí visí roztřesený přelud. V něm je vidět vzor podivných 
věží, obrovské pyramidy, pestré chrámy bizarních tvarů... 

Ale bělost byla oslepující až bolestivá. Celé místo plavalo opalizujícím leskem... 
Náhle se v bělostné mlze objevil obr. Byl tmavý jako černoch, ale ne černý, jeho 
kůže byla modrá. Vlasy měl dlouhé a kudrnaté až po ramena. Některé prameny 
měl svázané do uzlu a nahoře zdobené zlatem. Do pasu nahý, jen na hrudi mu 
spočíval dlouhý náhrdelník. Jak... vždyť je mráz a sníh, pomyslela jsem si. 

Ale v dohledu už není žádný sníh, jen zeleň v podivném oparu a v dálce město. 

Pak se usmál a jeho hlas mohutně zazněl, ale jakoby uvnitř vědomí, vždyť ani rty 
nepohnul. 

„Znovu jsem se rozhodl vyprávět vám skutečný příběh. Vždyť už jsme se jednou 
viděli. Na této planetě se jmenuji Šiva. Vyprávěl jsem o Indii a o tom, jak jsem ji 
musel odvést od těchto břehů do vzdálené země. No, a později jsme se viděli ještě... 
(viz téma: Jak Šiva pohyboval Indií aneb nejstarší dějiny Země, Mužské a ženské 
- dvě síly života - Šivovo poselství). 
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Nyní přebývám v zemi jiné, kterou nazýváte Šambala, a přicházím do vašeho světa 
branou Kailáši (hora Kailás v Tibetu). Jsem tam od té doby, co celá země ztěžkla. 
Nyní je k životu na ní zapotřebí fyzické tělo a paměť musí být skryta. Jinak by tělo 
nevydrželo vědění, které má. Váš svět zhrubnul a ztěžknul a člověk v něm může žít 
jen s pozemskými starostmi, zapomínaje na jiné světy. 

Ale mnozí z nás - Učitelů, říkali, že svět nebyl vždycky takový, a já teď říkám, že už 
takový nebude... I když pro vaše krátkodobé inkarnace se TEĎ bude dlouho 
natahovat, a jen když opustíte pozemská těla, můžete vidět realitu. 

Ale o tom dnes mluvit nebudu. 

Už jsem vám jednou řekl, že jsem na tento svět přišel z dalekých hvězd, přesněji 
řečeno ze soustavy Arcturus. Tehdy jsme zde osazovali život spolu s jinými rasami, 
o čemž jsme se již mnohokrát bavili. 

Znovu tedy opakuji, že vyslanci z Arktura zde vybudovali zemi Tellur, kterou 
pojmenovali na počest své planety, jež se vyhřívá v paprscích Arktura. 

Už jsem jednou řekl, že tato země, ta Tellurie, podle vás, stála dlouho, ještě dokud 
temné síly nezničili Rádža Slunce - otce hvězdy, kterou nazýváte Slunce. Tellurie 
viděla na obloze dvě hvězdy... Stejně jako Lemurie a země Sva, která se později 
jmenovala Borea. 

Lemurie stála tam, kde je nyní Tichý oceán, Borea tam, kde je nyní nejzazší sever a 
kde se nachází severní pól. A Telluria stála tady. Země zůstala. Velký oceán se 
těchto zemí nedotkl ... Ale chlad a mráz je skryl na věky, vždyť jižní pól nyní stojí na 
těchto zemích. 

Ano, to je ta země, kterou znáte, je to ledová Antarktida! 

Země Tellurie však byla dvakrát větší než Antarktida. V dobách katastrof byl 
kontinent rozdělen. A já jsem kdysi musel kus tellurijské země vést na rozpálených 
vlnách zemského pláště k jiným vzdáleným břehům, které se dnes nazývají Asie 
(viz téma: Jak Šiva pohyboval Indií aneb dávná historie Země). 

Vyprávěl jsem o tom mnoho příběhů, i o tom, jak krystaly otevřely prastaré portály 
a jak se mi podařilo táhnout celý kontinent, což se vám zdá jako zázrak... Jak jsme v 
mé zemi (Kumari Nadu), která se odtrhla od země tellurijské, vybudovali dvě místa 
moci, která byla spojena s Kailášou a s Achalou. Nuže, mnozí z vás slyšeli o Kailáše, 
ale o Achale jsem mluvil teprve minule. Tato hora se starobylým krystalem zůstává 
zde, v telurijských zemích v Antarktidě. Je to velká pyramida, stejně jako Kailáša. 
Nyní je však ve sněhu a ledu a její krystal spí, aby jeho síla nebyla vydána 
nepřátelům planety Země a Sluneční soustavy. 

Už jednou jsem vyprávěl, jak se nám podařilo vyhnat nepřátele z Kailáši. Ale 
bohužel se nám to úplně nepodařilo. V Údolí hladového ďábla se totiž stále sklízí 
úroda... a otevřel se tam portál do podsvětí. A z vrcholu Kailáši vede portál do 
Šambaly, která je v jiné dimenzi, ve světě vyšším či jemnohmotném, jak říkáte. 
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Dnes jsem však přišel, abych rozptýlil část nevědomosti, ačkoli snažíce se sebevíc, 
udělat to můžete jen sami. Povím vám to, ale zda semínko mého poznání vzklíčí, 
záleží jen na vás. Možná ho někdo zahodí, možná ho někdo zalije... 

Vy máte ale ve svém světě velmi rozšířenou legendu, že Šambala je pohřbena pod 
zemí. Tyto pověsti, legendy a mýty byly lidstvu předány nepřáteli v podobě cizinců 
ze samotné Šambaly. 

Nepřátelé, kteří ovládli systém Slunce i Zemi, jež přišli ze soustavy Nibiru a o nichž 
jsme zde již mnohokrát hovořili, si umějí vytvořit jinou podobu. A lidé nedokážou 
všechno prohlédnout... A tak lháři v hologramech mahátmů namluvili mnichům z 
jeskyní v Tibetu, že země, kterou nazývají Šambala, je pod zemí. 

V podzemí se totiž nachází portál do podsvětí za Kailášou, pod Údolím hladového 
ďábla. A ještě je poblíž portál do umělého světa Anunnaki z Nibiru, který vykopali 
už dávno a který se nám téměř podařilo uzavřít. Nyní jsem pověřen úkolem střežit 
tento vchod na Kailáše. 

Když však v horách napadne sníh, je tento portál stále pootevřený. V těchto 
chvílích mohou k lidem přicházet falešní mahátmové z jejich podzemí nebo z 
falešné Šambaly. 

Ale, bohužel, mnozí lidé, kteří čekají na osvícení v horách, v meditacích a 
odříkáních, je vidí a jejich mysl opět naplní pýcha... Myslí si, že na ně sestoupilo 
osvícení, protože přišli mahátmové... 

A tito falešní mahátmové začnou vysílat a ti, kdo je viděli v horách, pak chodí do 
vesnic a vyprávějí o zázracích podzemní Šambaly a o mahátmech, které viděli. A 
téměř nikdo z nich nezapochybuje, že skuteční mahátmové nemohou fyzicky přijít 
do vašeho světa, pouze do této příhraniční zóny, kde stojím já... 

Ale vždyť tam přicházeli skutečně do fyzického světa... A to není možné. A pokud 
mahátmové začnou pronášet lichotivé řeči, tak to také nejsou mahátmové, ale 
lháři. Stejně jako když požadují, aby se lidem vyprávělo, co se od nich poustevník 
naučil. My nic nepožadujeme! Všechno bude tak, jak je souzeno, a nic víc! A ti, kdo 
se dožadují, aby lidem řekli ‚pravdu‘, sami tuto prostou pravdu neznají, protože se 
bojí, že nebudou vyslyšeni... 

Na Zemi však existují také legendy o podsvětí, jako je svět mrtvých, jako je temný 
svět. Dokonce i peklo se všemi svými monstry je umístěno v útrobách Země. Mnoho 
národů na Zemi o tom ví. 

A najednou se tam ocitla i země světla - Šambala... A z nějakého důvodu to 
málokoho znepokojuje. 

Tak co je tedy podzemní Šambala? Jsou to dutiny pod Kailášou, nebo spíše 
inženýrské stavby vytvořené námi (zástupci tří hvězdných ras: Lunbo - předkové 
Lemurijců, Asurové - předkové Borejců a Tellurové - předkové Drávidů). 



4 

 

Lunbo a Asurové nejprve přišli na planetu, kterou jste později pojmenovali Faeton, 
a pak na Zemi. 

Inženýrské stavby pod Kailášou také vytvářejí portál vedoucí do nejvzdálenějších 
koutů vesmíru a spojující miliony světů. Po invazi Anunnaki do těchto prostor, 
pokud to tak mohu říci, neboť mají rozlohu tisíců kilometrů čtverečních, byla 
většina těchto struktur vyřazena z provozu. A ať útočníci dělají, co dělají, nemohou 
je zapnout, protože sami nedokážou vyzařovat energie, které jsou k tomu 
potřebné. K vyzařování takových energií je třeba být stvořitelem, tvůrcem, světlem, 
aby přinášel dobro, a to oni neumí, přinášejí všemu zlo a zkázu, jen aby sami získali 
výhodu a prospěch. 

Proto lze do portálu na Kailáše vstoupit pouze s určitou frekvencí svého ducha, ne 
každý v řadě, a už vůbec ne vetřelci - Anunnaki. 

Důvěřivým lidem, kteří usilují o pravdu, ale nedokáží se dokonce zbavit pýchy a 
sobectví, však tito vetřelci ukazují svůj falešný umělý portál do jeskyní bývalých 
inženýrských staveb a nazývají je Šambalou. 

Využívají zmatku v lidských myslích, neboť světlí učitelé se v těchto místech také 
odebírali do jeskyní, aby svá těla zanechali ve stavu samádhi. Je to tak. A tato těla 
stále zůstávají v jeskyních pod Kailášou. To však neznamená, že jsou v Šambale. V 
Šambale jsou pouze jejich duše, No a pokud se některému ze světlých poustevníků 
podařilo dematerializovat své tělo i pro váš svět, pak už jeho tělo nesedí v jeskyni... 

Protože však poustevnické jeskyně nejsou daleko od jeskyní, do nichž se uchýlili 
vetřelci, čeká každého poustevníka v těchto místech velká zkouška. A teprve úplné 
zničení impulsů arogance a sebestřednosti jim umožní přijít do skutečné Šambaly, 
aby se nestali zajatci falešné Šambaly, jejíž poslové často poustevníkům předvádějí 
divadlo se zázraky... často se nazývají mahátmové, zahradníci Země a představují 
se různými jmény jako skuteční mahátmové a obyvatelé Šambaly. Chytře využili 
toho, že naše tři staré rasy zasadily na této planetě život, a nyní si říkají zahradníci 
a přivlastňují si naše vítězství... Oni život nezasadili, ale vyrobili otroky z toho, co 
přinesly nejstarší rasy světa... 

V dávném starověku byly Tellurie a krystal pyramida-hora Kailáša fyzicky 
propojeny velkými podzemními tunely. Tak začali vetřelci z podzemí Kailaši 
pronikat sem - do Antarktidy. 

Nejhorší však je, že v oné epoše velkých katastrof si vetřelci Anunnaki zřídili své 
základny na několika místech planety, přičemž využili právě její prastaré dutiny, 
které dříve používali pro inženýrské stavby Faetoňané a Tellurijci a později 
Lemurijci a Borejci. V pozdějším období pozůstatky těchto inženýrských staveb v 
Evropě a Atlantiku využívali Atlanťané (labyrint Minotaura). 

Základny Anunnaki na Zemi se nacházely na několika místech. Jedná se o všem 
známou Sinaj v Judeji, odkud vylétával Anunnaki Jehova děsit lidi na své lodi, 
kterou Židé nazývali ‚sláva Hospodinova‘. Hora Sinaj, stejně jako i Sion - to jsou jen 
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vstupy na tuto základnu, mimochodem poslední, kterou Anunnaki na Zemi 
vybudovali. A byla postavena asi před sedmi tisíci lety a Anunnaki ji podle Bible 
označují za místo stvoření světa (viz téma: Jaký svět byl stvořen za sedm dní). 

Tato základna zabírá duté prostory bývalých inženýrských staveb pod Arábií a 
částí Sahary. Nu a Rudé moře je jizva, která zůstala na těle Země do vašich dnů od 
doby, kdy byla tato základna vybudována, rozřezavši v tomto místě tělo Země 
ohněm a vytvořivši malou mezopotámskou Noemovu potopu, kterou pak 
opisovatelé zařadili do jiné epochy a spojili ji s potopou při zániku Atlantidy a 
nazvali ji Světovou potopou. 

Další velká podzemní základna, anunnakijská laboratoř, se rozprostírala pod zemí 
Mayů a Aztéků v Americe, kde Anunnaki pod jmény starých indiánských bohů 
shromažďovali ‚dárcovské orgány‘ pro své experimenty. No a lidé samozřejmě 
věřili, že přinášejí oběti kvůli úrodě a aby zabránili suchu, které technologicky 
vyspělí Anunnakiové z podzemní základny pravidelně ‚zapínali‘, pokud nedostávali 
včas ‚dárcovské‘ orgány od místního obyvatelstva... 

Jejich nejdůležitější základna se schovává zde v Antarktidě, v mé starobylé zemi 
Tellurii. 

Bohužel, zatímco jsme se ze všech sil snažili zachránit alespoň část tellurijské země 
a odvést ji do Asie, Anunnakiové obsadili zaledněnou zemi. Jediné, co se nám 
podařilo udělat, bylo odpojit starobylou pyramidu Achalu a její krystaly. 

To všechno bylo v hlubokém starověku. Probíhala válka, a není na vás ani na nás, 
abychom soudili to, co se stalo. Válka je válka se svými vítězstvími i porážkami. 
Tehdy jsme museli ustoupit... a jestli nás někdo z vás odsuzuje, je to jeho věc, 
záležitost jeho uvědomění... I ve vašich pomíjivých válkách se muselo ustupovat. Až 
na to, že rozsah válek se nedá srovnávat. A zatímco ty vaše začínají a končí jako 
jiskry, aby jinde začaly znovu, tato velká válka neskončila a stále pokračuje. 
Ostatně, všechny vaše války jsou její jiskry a ozvěny, i když to není vidět. 

Válka trvá již mnohá tisíciletí, během nichž se silám světlých vesmírných civilizací 
podařilo dostat zpět do systému Slunce a zaujmout mnohé strategické pozice, 
vyhnuvši se přímým ohnivým srážkám na povrchu Země, obydlené biologickým 
životem. Jaký mohou mít za následek ohnivé konflikty našich civilizací s Anunnaki, 
jsme se již nejednou vyjádřili pro ty, kteří, aniž by znali důsledky, nás vyzývají, 
abychom vše zničili a zpustošili... 

Nechceme mít místo Slunce a jeho soustavy obrovskou černou díru s obrovským 
portálem do světů vyšších sfér, do kterého se budou bez váhání prodírat entity ze 
světů nižších sfér a proměňovat miliony živých světů v peklo. O civilizaci Země se 
vůbec nejedná, tady hovoříme o přímé konfrontaci našich sil s vetřelci a jejich 
základnami nejen pozemskými, ale i na jiných planetách sluneční soustavy a na 
samotné Nibiru. Země se jednoduše promění v popel... 
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Na mnoha místech jsou však pozice stále pod naší kontrolou. Včetně podzemních 
dutin na vaší planetě, které byly v dávných dobách inženýrskými stavbami. Válka 
pokračuje i v podzemí (viz témata: Tajemství podzemní Země aneb neviditelná 
válka o planetu, Tajemství utajované třetí světové války). A základny světlých 
civilizací, jak říkáte, stojí prakticky vedle základen vetřelců. A tady, na zamrzlých 
územích Tellurie, či spíše v podzemích, probíhá velká frontová linie. 

Pod ledy a zemí Antarktidy se původně nacházela největší podzemní dutina na 
Zemi, celý podzemní svět, kde se Lemurijci a Tellurijci dlouho ukrývali před 
následky Velké zápalné oběti, výbuchu Rádža Slunce. Jakmile se však lidem 
podařilo dostat se na povrch, pronikli na Zemi pod falešnou záminkou anunakijští 
útočníci. A jak jsem právě sdělil, podařilo se jim zmocnit se těchto velkých podzemí, 
z nichž část ve vaší době již přešla do rukou sil civilizací světla. 

Tato rozsáhlá podzemí s veškerou technologií věčného osvětlení a tepla se stala 
obrovskou základnou Anunnaki, kterou nazvali Agartha. Znovu opakuji, že část 
Agarthy již byla osvobozena, ale konfrontace pokračuje a to, co znáte pod slovem 
Agartha, není nic jiného než největší základna Anunnaki na Zemi, respektive řídicí 
centrum pozemské kolonie civilizace Nibiru. Všechny ostatní základny Anunnakiů 
jsou Agartě podřízeny. Falešní mahátmové ji nazývají svou Šambalou a popisují její 
umělé technologické zázraky. Je to místo, které vám bude často popisováno jako 
země světla a spravedlnosti, domov polobohů v jiných dimenzích. Všechny takové 
informace však pocházejí od stejných pseudomahátmů a lidí, kteří se naladili na 
jejich vlnu, často buď z důvodu silného projevu sebestřednosti, nebo obecně z 
nevědomosti a neochoty přemýšlet, že podzemní říše je ve skutečnosti říší temnoty 
a tmy, a nikoli světla. A pokud vám vyprávějí o jiných dimenzích, podzemí do nich 
vůbec nezapadá, neboť podzemí, stejně jako Země sama, je pouze vaší 
trojrozměrnou úrovní. 

Jiné dimenze nejsou pod zemí ani nad zemí, prostupují celou planetou a okolním 
prostorem skrz naskrz! A ano, i když jste doma ve svém pokoji, můžete se nacházet 
v místě dotyku různých úrovní dimenzionality, vysokých i nízkých. A pouze vaše 
osobní vibrace určují, který svět je vám bližší, nebo věci, nesoucí určité vyzařování 
právě těchto vibrací, pro které nemáte ani slova, ani pojmy ve svém jazykovém 
systému, takže se vám mé vysvětlení může zdát matoucí. 

Ale zanášet zemi vysokých dimenzí právě do podzemí a popisovat ji jako svět 
podobný tomu vašemu, přičemž v rámci vašeho fyzického světa a fyzikálních 
představ o jakési vnitrozemské dutině se světlem přicházejícím z jádra Země nebo 
z nějakého vnitřního slunce, je naprostý nesmysl. Jiná dimenzionalita, stav v jiných 
vibracích není v žádném případě omezen na fyzický stav pevné země, zemského 
jádra, dutin a jeskyní, které existují ve vašem fyzickém světě. 

Na tomto základě není Agartha nic jiného než uměle vytvořená země vašeho světa, 
jen se nachází v podzemní dutině. Je to kolonie civilizace Anunnaki na Zemi. Nijak 
není ani vyšší, ani jemná, ale obyčejná, jen mnohem technologicky vyspělejší než vy. 
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A právě technické prostředky dodávají v těchto podzemích světlo, teplo a vzduch... 
takže vnitřní Slunce je technickým reflektorem paprsků skutečného Slunce. A ohřev 
Agarthy pochází částečně z tohoto reflektoru, ale hlavně z vnitřního tepla 
zemského nitra. Termální ohřev - tady máte všechny zázraky.  

Co se týče skutečné země světla, Šambaly, která má mnoho úrovní dimenze, 
nenachází se v jeskyních pod Kailášou ona sama, ale pouze technická zařízení - 
portály, umožňující přestavět fyzickou materii člověka tak, aby se mohl ocitnout v 
Šambale. A k tomu jeho tělo a duch potřebují pouze sladit frekvence existence s 
frekvencemi, ve kterých existuje Šambala. 

 

Člověk, který dosáhl určitých vibrací, automaticky vzestoupí kdekoli! Ale nepoletí 
přitom vzhůru, jak si mnozí představují, ale jednoduše zmizí z vašeho světa, stane 
se pro vás neviditelným a nehmatatelným. I pro něj se váš svět stane neviditelným 
a nehmatatelným, ale ten svět, kterému odpovídají jeho vibrace, se stane 
viditelným a hmatatelným, to je celý mechanismus. 

Naproti tomu portály v jeskyních jednoduše pomáhají těm, kteří nemohou sami 
zvýšit svou frekvenci na určitou úroveň, ale rozdíl mezi frekvencemi není velký. 
Pokud je rozdíl velký, tj. člověk je duchem ještě příliš ‚těžký‘, pak pro něj průchod 
takovým technickým portálem skončí žalostně. Jeho fyzické tělo jednoduše shoří a 
jeho duch se vydá reinkarnovat do nového těla prostřednictvím dalšího zrození 
jako dítě ve vašem světě. 

Zde, pod těmito sněhy, leží technogenní základna Annunaki - Agartha. Je obrovská 
a zaujímá plochu téměř celého kontinentu. 

Chtěl bych také říci, že Anunnaki v zemi Agartha také prováděli a provádějí vlastní 
experimenty s modifikací různých ras a národností, s vytvářením biorobotů, 
univerzálních otroků a také pozorují křížení lidských jedinců a rozličných zvířat z 
různých vesmírných světů, které pravidelně přivážejí do svých podzemí na 
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vesmírných lodích. Některá z výsledných monster jsou technicky zvladatelná, jiná 
neovladatelná. Některé si Agarťané nechávají jako strážce své země - v horních 
jeskyních.  

Po zániku Tellurie jako teplého kontinentu začali Agarťané využívat sousední 
Austrálii a drobné odlehlé ostrovy Oceánie k osídlení experimentálními lidmi, které 
získávali z rozličných zvířat přidávajíce k nim geny různorodých vesmírných ras. 
Tam také vysadili ‚suroviny‘ pro své experimenty, totiž divochy z různých planet. A 
takových planet, kde je inteligentní život na primitivní úrovni, je mnoho. Proto jsou 
Austrálie a ostrovy Oceánie a Indického oceánu plné rozličných kmenů s 
izolovanými jazyky. 

Nikde na světě není taková rozmanitost jazyků jako v Oceánii... 

Částečně Agarťané využívali i Afriku ke stejným účelům. Proto existuje na Zemi 
tolik rozmanitých kmenů primitivního životního stylu. Toto jsou starobylé farmy 
Agharthy. 

Na počátku se šlechtěním poločlověka zabýval Jehova a jeho přisluhovači na 
Sinajské základně, kde byl stvořen také Adam, ale později štafetu převzala 
Agartha, jak byste řekli. 

Právě o existenci této obrovské základny - Agarthy - se dozvěděli vyslanci 
nacistického Německa v Tibetu od černých lámů, ke kterým přicházeli falešní 
mahátmové a popisovali ‚zázraky‘ své techniky. 

Vládce Agarthy, pro lidi nazývajíce se prostě Pán, se rozhodl nalákat Němce k sobě. 
Chtěl využít vojenskou sílu Německa k ovládnutí nadzemského světa a tímto 
způsobem si ho podrobit, aniž by nepřipravenému člověčenstvu musel ukázal svou 
pravou tvář. 

Stejně jako v mnoha takříkajíc temných společenstvích, kde se cení pouze osobní 
prospěch, lstivost a zákeřnost, sní Pán o oddělení pozemské kolonie od 
protektorátu na Nibiru a od pozemských sledovacích systémů z jiných 
anunnakijských základen. 

Takto se historie opakuje. Vždyť zejména o tomto oddělení pozemské kolonie snil 
Anunnaki Enlil, který Zemi vládl od nepaměti (viz téma: Letopisy Nibiru). Pak ho 
však předběhl Jehova, který se stal vládcem pozemských kolonií na mnoho tisíc let. 
Svůj vliv šířil i na zemský povrch prostřednictvím svého vyvoleného národa a 
náboženství, které sám předepsal. 

Koncem 19. století však začal Pán Agarthy, Jehovův podřízený, chystat myšlenky na 
nezávislost a uzavřel smlouvu s civilizací Zetas čili šedými. Jeho plány spočívají v 
úplné technizaci Země, její robotizaci a vyčištění od přebytečného obyvatelstva. 
Agarťané jsou většími techniky než Jehova a jeho přisluhovači. Jehovova technika 
funguje na základě konzumace emocionální energie lidí, strachu, utrpení, chtíče a 
žádostivosti, chamtivosti, závisti. Proto Jehovovi nejde ani tak o vyčištění planety 
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od obyvatelstva, potřebuje neustále válčit, ale také doplňovat planetu novými 
lidmi, novou potravou pro děla, jak se u vás říká. 

Agarťané to nepotřebují. Mají jiné zdroje energie. Nepotřebují tedy pozemské 
civilizace, leda jen v množství malého počtu otroků, ale s plně očištěnou psychikou 
a přeprogramovaným mozkem. 

První pokus přiblížit lidstvo svým standardům, ve vašem pojetí, učinili Agarťané 
během Velké války, a Němci se stali vykonavateli vůle Pána Agarthy. 

Nejprve byla část vysoce postavených nacistů odvedena do samotné Agarthy, kde 
jim byly představeny ‚velké zázraky‘ a dostali lákavou nabídku. 

Když však německá strana začala realizovat program, dovolili Agarťané Němcům, 
aby začali budovat Nové Švábsko na teritoriích přiléhajících k vnitřní Agartě, tj. v 
horních jeskyních a dutinách Antarktidy. 

Němci, kteří byli do tohoto podniku zasvěceni, byli naplněni pýchou, jako nadlidé, 
kteří budou vládnout celé planetě ve jménu Agarthy - země bohů, jak jim bylo 
řečeno v samotné Agartě. Pro Agarťany byli potřební jenom jako budoucí dozorci 
otroků a nic víc. To všechno je totéž, co kdysi dělal Jehova, když si pro své účely 
vybral židovský národ jako dozorce nad koloniemi... Jenže Jehova a jeho vyvolení se 
maskovali mnohem důrazněji, všechno to bylo představeno jako přirozený běh 
dějin, jako přinášení náboženství misionáři, jako obchodní a hospodářské zákony a 
tak dále a tak dále. 

Pán Agarthy vyvoleným jednoduše vyprávěl lichotivé příběhy a ukazoval zázraky, 
ale doufal v moc a zničující zbraně pozemšťanů, a ne ve změnu jejich psychologie 
nebo podřízení se náboženstvím. 

Naštěstí nemohl a nemůže použít otevřenou vojenskou sílu proti obyvatelům Země 
a vyčistit tak planetu pro sebe, protože naše základny sledují každý jeho krok a 
také mají ruce na ovládacích pultech... Pán si nepřeje otevřený střet s loděmi a 
základnami světlých civilizací vesmíru shromážděných kolem sluneční soustavy, 
protože si je vědom následků. Země bude zničena na popel, ale spolu s ní i Agartha 
i on sám. 

Ačkoli důsledky toho všeho nemusí mít představitelé světlých civilizací pod 
kontrolou, neboť takováto zápalná oběť otevře díru do prostor antisvěta a bude 
hrozit nebezpečí mnoha světům... Proto dochází k zadržování a kladení odporu. 

Právě proto se Pán Agarthy, stejně jako i Jehova, snaží uskutečnit své plány 
lidskýma rukama. 

Ale Německo byla poraženo. A jakmile se tak stalo - jeho zástupci v Novém Švábsku 
byli prakticky všichni zničei, jako důkazy před vesmírným soudem. Jen nejmenší 
část z nich byla proměněna v bioroboty, jako experimentální exempláře. 
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Němečtí nacisté často prováděli podobné experimenty, ale netušili, že se sami 
stanou pokusnými... Dokonce i za těchto podmínek funguje vesmírný zákon 
odplaty... 

Po německých osadnících v Novém Švábsku zůstaly jen pseudopohanské chrámy s 
vytesanými runami a idoly v horních jeskyních Agarthy. Ty byly spatřeny 
některými expedicemi v Antarktidě, ačkoli většina nalezeného byla utajena... (např. 
expedice Jacquese-Yvese Cousteaua). 

Ale vždyť zdálo by se, civilizovaní lidé vašeho 20. století. Ti se však Agarthy báli a 
považovali její obyvatele za bohy a samotnou Agarthu za Valhalu. Mysleli si, že 
jsou vyvolenou rasou bohů, protože byli ve styku se samotným Ódinem, za kterého 
přijali Pána Agarthy. 

Doufali, že jim velká rasa Agarthy poskytne supertechnologie a nesmrtelnost 
výměnou za to, že celý svět položí k nohám Pána a očistí ho od nadbytečného 
obyvatelstva. V to věřil i sám Hitler, který byl v Novém Švábsku a Agartě na recepci 
u Pána. 

Válka však byla prohraná... Poté, co donutil své dvojníky spáchat sebevraždu, se 
Hitler se svou novopečenou manželkou Evou tajně vydal do Agarthy, ale na vlastní 
pěst, přes Argentinu a Chile. 

Tam přemýšleli, že přeplují do Antarktidy a útečou do podzemí Nového Švábska. 
Ale Pán je teď nepotřeboval. Tím spíš, že to byli svědci, kteří Agarthu viděli na 
vlastní oči. 

V té době se Hitlerova mysl zbláznila, protože ‚duchové‘ Agarthy s ním již nebyli v 
kontaktu. Téměř šílený se mohl dostat k ledovým břehům i na člunu, ale stále měl k 
dispozici... letadlovou loď. Ačkoli stačila malá bouře technicky řízená z Agarthy a 
svědci zmlkli na dně oceánu... Oslnivě bílá letadlová loď stále leží v těchto vodách 
jako ledovec... Ale Agarťané střeží její tajemství, a nejen Agarťané... 

Pán Agarthy se prakticky stal dědicem Jehovovy práce. Zvláště po bitvě, kterou 
Němci prohráli. I když už předtím ‚spolupracoval‘ s jeho přisluhovači z vyvolených 
klanů, kteří měli téměř všechno zlato světa. Vždyť na jeho příkaz dávali toto zlato 
na zbrojení Německa a na všechny výpravy, včetně těch do Antarktidy... 

Po prohrané válce si Agartha vybrala Ameriku. Komunikace se však stala 
opatrnější, ne na přímo, ale prostřednictvím prostředníků - Zetů, jejichž lodě (UFO) 
se staly častými návštěvníky USA, neboť právě s nimi byla v Americe podepsána 
tajná smlouva. 

A nyní jsou to Státy a anglosaská rasa, kdo byl vyvolen Pánem podzemní země. U 
moci však zůstal i starobylý ‚bohem vyvolený‘ klan Jehovy. 

Vždyť Pán Agarthy si ‚všil‘ informace z Jehovova vědomí, protože tělo tohoto 
nejstaršího hierarchy z Nibiru se za tolik staletí a tisíciletí téměř rozpadlo... 
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Pán Agarthy nyní do sebe pojmul všechno... Takové jsou jejich technogenní 
schopnosti. To vše je věda této civilizace temnoty, která přišla ze systému Nibiru. 

Mnohým vládl Jehova, ale všichni Anunnaki jsou zranitelní v jedné věci. Jejich 
vědomí je zaznamenáno na fyzickém předmětu v podobě čipu. A pokud tělo 
nemůže fungovat, je tento čip vyjmut a implantován do nového těla. Nikdo však 
nemůže implantovat sám sebe bez těla, protože čip bez těla nemá ruce ani nohy a 
elektronické impulsy z čipu zatím nemohou zabránit tomu, aby si jiný anunnaki 
dělal, co chce... 

Jehova tedy nedostal nové tělo, ale Anunnaki potřebovali jeho čip, stejně jako jeho 
zkušenosti, jeho vědomosti... A Anunnakiům vládne ten, kdo je zrovna nejsilnější a 
má největší štěstí. A Pán Agarthy si Jehovův čip přivlastnil. Implantoval si ho do 
těla vedle svého čipu. A nyní je v něm vědomí obou. 

Spoustu strašlivých ‚výmyslů‘ jsem vám tu navyprávěl... Někdo je připraven to 
přijmout, někdo ne... Ale pod zeměmi dávné Antarktidy, pod tellurijskými městy 
ukrytými pod ledem, v prastarých jeskyních, víceúrovňových, vybudovaných 
Tellurijci a Lemurijci, bohužel, se ukrývá zlo. Tam je hlavní město Agarťanů, kteří 
jsou Anunnaki posledních dnů. Nosí umělá lidská biotěla, berou na sebe podobu 
kohokoli, používají zařízení holografických masek. Jsou to jejich programy, které 
nyní prosazují finanční ‚elity‘ pozemšťanů a jejich dosazení vládci - loutky. 

Důvěřivcům se představují jako bohové, mahátmové, představitelé dávných 
světlých ras, mimozemští spasitelé a tak dále... Svou technogenní zemi prezentují 
důvěřivcům jako Vyšší Šambalu, nutí ty, kteří ví, potlačovat pravdu a odhalovat 
samé lži... 

Šťouraje v Jehovově mysli se Pán Agarthy rozhodl zažertovat... Znovu podstrčil na 
zkoušku myšlenku ploché Země, protože ta by Agarthu zcela skryla před zraky a ze 
samotné Antarktidy by udělala ledovou stěnu... Navíc by tato teorie odřízla mysl 
pozemšťanů od pátrání ve vesmíru po jiných civilizacích, protože svět je jen Země a 
nad ní kopule se Sluncem a Měsícem na hraní... 

A zároveň zkouška důvěřivosti a nevědomosti pozemšťanů uprostřed 
technogenního věku... Pokud to vyjde, budou brzy na světě další absurdní teorie. 
Jehova vždycky potřeboval berany. A Pán Agarthy berany počítá a je připraven své 
stádo zredukovat. Nepotřebuje miliardy hlav... 

Válka stále pokračuje... A je v plném proudu... A mnoho v ní udělají lidské ruce, aby 
zachránily svět i vaši Galaxii před zápalnou obětí. A tak nyní poodhaluji závoj... 

Tuhle zvěst tu sice málokdo uslyší, a když ji uslyší, málokdo jí uvěří... Ale mnohým 
jsou příjemné příběhy o ráji Agarthy, mnozí schovávají hlavu do písku. Nikoho 
nesoudím, jen jedna věc mě deprimuje, že hlupáci kolem zasévají zvěsti nepřátel, 
zpříjemňujíce své iluze...“ - tak promluvil mocný Šiva. 
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Ale najednou zase bílá sněhová záře zakryje oblohu a obzor se nerovnoměrně 
zachvěje... Ale v dálce ještě někde září přelud, je tam zeleň a stojí město. Ať už 
jsou to pohledy na minulost, která se zdá... nebo na svítání budoucnosti... 

Zapsala Valeria Kolcova 01.02.19 


